
 

Notulen jaarvergadering seizoen 2022-2023 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering VVG’25 Gaanderen 

 
Jaarvergadering: seizoen 2022-2023 
Datum:   maandag 20 november 2023 
Plaats:    Kantine VVG’25 
Tijd:     20:00 uur  
 
 
Aanwezig:   41 leden inclusief bestuur 
Aanwezig bestuur :  Luc Elshof (penningmeester), Piet Karemaker (plv. voorzitter en 

secretaris) 
Afmeldingen:  10 leden 
 
 
 

1. Opening 
 

De plv. voorzitter heet de leden welkom in deze ledenvergadering. Speciaal welkom aan de 
ereleden en aan Ineke Schuurman. Piet meldt dat er foto’s gemaakt worden en vraagt of 
iemand hiertegen bezwaar heeft hetgeen niet het geval is. 

 
Direct na het welkomstwoord wordt een minuut stilte in acht genomen ter nagedachtenis aan 

alle overledenen. 

Daar de functie van voorzitter nog steeds vacant is treedt ook deze vergadering Piet op als plv. 

voorzitter. 

2. Vaststelling notulen 
 

De notulen van de ALV dd. 19-12-2022 worden door de leden goedgekeurd en vastgesteld 
nadat een opvolging van de in de notulen genoemde acties is gegeven. 
Acties waren: 

o Parkeren voor de rood-witte paaltjes is nu opgelost 

o Klachten over geluidsoverlast zijn minder geworden maar nog steeds niet 

duidelijk wat de normen zijn waar we ons aan houden moeten. Is een zaak 

waar de Gemeente aan werkt. 

o Activiteitencommissie is weer opgestart. 

o Contributieverhoging (5 euro per jaar voor ieder lid) per 1-7-2023 

doorgevoerd 

o Zoektocht naar voorzitter gaat verder. 

o Jaaragenda op website: nog niet gelukt maar wordt nu aan gewerkt 

 

3. Benoeming Bestuurslid 
• Het bestuur stelt voor de heer Arno Gerritsen te benoemen als bestuurslid. De 

ALV gaat hiermee akkoord. Arno wordt veel succes toegewenst. 
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4. Dankwoord aan Ineke Schuurman 
 

• Ineke wordt door de plv. voorzitter toegesproken en bedankt voor alles wat zij 
voor VVG’25 heeft gedaan. Het bestuur stelt de ALV voor om Ineke te 
benoemen als Lid van Verdienste. Onder groot applaus gaat de vergadering 
hiermee akkoord. Piet overhandigt Ineke een mooi beeldje ter herinnering. Dit 
beeldt met name uit waar Ineke met name voor stond: verbinding! Daarnaast 
ontvangt Ineke nog een mooie bos bloemen en een diner bon. Het bestuur 
wenst Ineke het allerbeste voor de toekomst. 
 

5. Jaarverslag Bestuur 
 

o Voetbalzaken: 
▪ Er is in het seizoen 22/23 prima gepresteerd. Het eerste heren team 

haalde de promotie/degradatiewedstrijden, H2 en VR1 werden 
kampioen. Veel is gepresteerd met “eigen” jongens en meiden. Daar 
mogen we trots op zijn. 

▪ Trainer H1: Ties Evers is de nieuwe trainer van de herenselectie. 
Iemand die ooit bij VVG’25 is begonnen, een profvoetbal carrière 
achter de rug heeft en nu de trainer is. Hier zijn we blij mee. 

▪ Het vrouwen / meiden voetbal wordt prima begeleid door Roelien 
Looman. 

▪ Op de vrijdagavond hebben we nu 3 teams die 7 tegen 7 spelen (2 
teams H35+ en 1 team Dames 30+). 

▪ De uitdaging blijft om goede trainers / begeleiders m.n. voor de 
jeugd te behouden / vinden. 

▪ Punt van aandacht: er vallen te veel jonge senioren weg. 
▪ Volgend jaar mogelijk weer een zaterdag seniorenteam. 

o Accommodatie: 
▪ Rood-witte paaltjes verplaatst. 
▪ Alle velden hebben LED verlichting gekregen. 
▪ Robotmaaier geplaatst. 
▪ Vaste sproei installatie geplaatst. 
▪ Ballenvangers vervangen. 
▪ Klimaatregeling in kantine en bestuurskamer. 
▪ Kantine: assortiment uitgebreid o.a. met ijs. 

o Organisatie: 
▪ 16 trainers / leiders / kantine vrijwilligers hebben een reanimatie / 

AED training gevolgd. 
▪ VOG’s voor alle nieuwe vrijwilligers verkregen 
▪ Wisseling van de wacht kantine planning en aansturing. 
▪ Bestuur heeft het gered. Volgens ons hebben we niets gemist. 

Gesprekken met potentiële kandidaten voor bestuursfuncties 
gehouden. 

▪ Geen meldingen bij de vertrouwenspersoon ontvangen. 
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6. Financieel jaarverslag afgelopen boekjaar 

De penningmeester geeft een toelichting op de cijfers. Het seizoen 22/23 wordt afgesloten 

met een klein positief resultaat.  

- Balans: 

o Er is 1 pijnpunt nl. het grote bedrag aan uitstaande contributie. Meer dan 20.000 

euro contributie is nog te vorderen na een reeds gedane afboeking van bijna 

2.000 Euro. Er is een voorziening van 5.000 euro opgenomen voor toekomstige 

afboekingen. Of deze voorziening voldoende is, is nog maar de vraag. Vanuit de 

leden worden hier verschillende vragen over gesteld. Met name waarom deze 

post zo is toegenomen in dit seizoen. Penningmeester beantwoordt de vragen 

en zegt dat er niemand is die bij niet betalen de leden herinnert en/of maant de 

contributie te voldoen. Luc noemt dat hier nu met prioriteit aan gewerkt gaat 

worden. Doel is om in het seizoen 23/24 deze uitstaande contributievordering 

niet meer te laten toenemen en dat er met prioriteit gewerkt gaat worden om de 

nog uitstaande posten uit het verleden te innen. Hier is een begin mee gemaakt 

maar hulp is gewenst. Ruud Bongers biedt zich aan om samen met Piet hieraan 

te gaan werken. 

o Opgebouwde voorziening gas, water en licht kan gehalveerd worden. Vrijval van 

2.500 euro is aan de jubileum voorziening toegevoegd. 

o Voorziening jubileum verhoogd met  5.271 euro door vrijval van een post uit het 

verleden. 

o Verder geen opvallende zaken. 

 

- Verlies en Winst rekening: 

o Kosten: 

▪ Er volgt een toelichting op de kostenposten. N.a.v. een vraag: het is 

toeval dat het bedrag aan overige kosten precies gelijk is aan het bedrag 

van vorig seizoen., 

▪ Kosten trainers iets hoger door duurdere trainers dan het jaar er voor 

o Baten: 

▪ Contributies zijn lager. Dit is veroorzaakt door een voorziening op niet te 

innen contributie van 5.000 euro en een afboeking van 

contributievorderingen van 1.980 euro 

▪ De post overige opbrengsten is veel lager daar er dit seizoen geen 

corona ondersteuning meer is ontvangen. 

▪ Kantine inkomsten veel hoger doordat we dit seizoen weer een volledig 

seizoen, na corona, gebruik hebben kunnen maken van de kantine. 

Enkele leden vragen nog naar bepaalde posten. De penningmeester geeft hier toelichting op.  
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7. Verslag kascommissie 

De kascommissie geeft bij monde van Bennie Kemperman aan dat de kascommissie geen 

onrechtmatigheden heeft gevonden en geven hun goedkeuring aan de gepresenteerde cijfers. 

Twee zaken waar de komende tijd aandacht voor gevraagd wordt: 

- Er moet zoveel als mogelijk aangedaan worden om de uitstaande contributie 

vorderingen te innen. 

- Facturering aan de ballensponsors moet opgepakt worden. 

Verder een compliment aan de penningmeester. 

Nol Verhoeven treedt af. Roelien Looman stelt zich kandidaat voor de kascommissie. De 

vergadering gaat hier mee akkoord.  

De leden verlenen daarna het bestuur decharge over het boekjaar 2022 / 2023. 
 

8. Begroting nieuw seizoen 

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting voor het seizoen 2023 / 2024. 

- Personeelskosten iets omlaag i.v.m. goedkopere trainers en wegval hoofd 

jeugdopleidingen. 

- Accommodatiekosten iets omhoog vanwege inflatie 

- Aan de baten kant is het risico dat mogelijk niet alle vanuit het verleden openstaande 

contributie geïnd kan worden 

 

9. Jubilarissen 

De jubilarissen (25, 40, 50, en 60 jaar lid t/m juni 2024) worden kort door de plv. voorzitter 

genoemd. Trots op jullie lange lidmaatschap! 

Tijdens de vrijwilligers BBQ in juni 2024 zullen de jubilarissen in het zonnetje worden gezet.  

Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat vorig jaar de jubilarissen niet voldoende aandacht 

hebben gekregen tijdens de vrijwilligers BBQ. Dit moet volgend jaar beter. De jubilarissen 

verdienen deze waardering. 

10. Vooruitblik 

Zie bijlage presentatie sheet 14 

11. Rondvraag 

- Er wordt opgemerkt dat we twee hele mooie internationale toernooien organiseren 

voor de JO11 en JO13. Hier mag wel iets meer aandacht aan gegeven worden. 

- Er wordt nog steeds een soort van “gastheer” gemist. 

- Er wordt gevraagd bewegwijzering naar de kleedkamers, de velden en de kantine te 

plaatsen. 
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- Er wordt opgemerkt dat de ruimte waar de doeltjes etc. van het hoofdveld opgeborgen 

worden te klein is. Daarnaast duidelijk communiceren waar de grote en waar de kleine 

doelen geplaatst moeten worden. Nu staat alles door elkaar. 

- Er wordt opgemerkt dat de trap van de tribune te steil is. Met name ouderen hebben 

een probleem met de trap. Is hier iets aan te doen? Bijvoorbeeld kan er bijvoorbeeld 

aan de zijkant een minder steile trap geplaatst worden? Kan er nog een reling in het 

midden van de trap geplaatst worden? 

- Kan de tribune met een hoge drukspuit schoongemaakt worden? 

- Er wordt tijdens de wedstrijden gefietst langs de tribune naar het kleine veldje voor de 

jeugd. Dit leidt tot gevaarlijke situaties. Kan dit verboden worden? 

- Wanneer worden de dug-outs op veld 2 geplaatst? 

- Er wordt gerookt langs het veld. Is het mogelijk ergens een rookplek in te richten? Kan 

het rookbeleid opgefrist worden? 

 

12. Afsluiting.  

Er wordt als laatste nog genoemd dat er op zaterdag 6 januari, 2024 een nieuwjaarsreceptie in 

de kantine wordt georganiseerd. 

Daarna bedankt de plv. voorzitter iedereen voor zijn aanwezigheid en voor de actieve en 

opbouwende discussies. 


